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 (  1)  نموذج   - الفترة الأول  -  عشر ثانيالالصف  -  فيزياء اختبار قصير
 

   ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                               
 

   (   )                              يكون شغل القوة سالباً ، إذا كان اتجاه تأثير القوة عمودياً علي اتجاه الإزاحة  . -1
                       

  (   )             .ف ما كانت عليه فإن طاقتها الحركية تقل للنصف رة متحركة إلى نصا إذا قلت سرعة سي -2
 

                                                    :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
 أثير قوة متغيرة  ت تحركة جسم تحالمعبر عن  ( F-x )حني الشكل المقابل يمثل من  -1

 .  ( يساوي ......... jبوحدة )  لشغل الذي بذلته القوة في إزاحة الجسمني يكون انحومن الم
 

 50                  100                         150                   200    
            

      

 ارتفاع   علي  نت سرعة الحجر عندما كانذا كاا به ، فإكان ممسك kg ( 0.1 )ته  أسقط طائر حجراً كتل -2

  ( 20 ) m   ( 4 )  عن سطح الأرض ) المستوي المرجعي ( تساوي m/s   فإن الطاقة الميكانيكية الكلية ،
 للحجر بوحدة الجول تساوي : 

     20.4                   20.8                 21.6                20800   
 

 

 

     أتي :لما يعلل  -أ                                     
 

 

 1 –  يعتبر الشغل كمية عددية  ؟                                          
   
 الثلاثة ؟ ة التثاقلية في الحالات طاقة الكامنابل تتساوى القفي الشكل الم -  2 
  
  

    ب-   حل المسألة التالية :                                        
  مسافه الزنبرك ستطالا راسياً  معلق للنابض  الحر بالطرف ( g ( 100مقدارها   كتله علقت 
 :احسب  .  m ( 0.05 )  امقداره

 ثابت النابض .   -1
 
 مقدار الشغل المبذول لذلك .  -2

 السؤال الأول 

الثاني  السؤال   

g = 10 m/S2 

( )NF


 

( )mx  

100 

2  ( )0\0  
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 (  2)  نموذج   -  الفترة الأول -  عشر ثانيالالصف  -  فيزياء اختبار قصير  
 

   :  أكمل ما يأتي ) أ (                               
ه القوى  تبذله هذ  الذيلشغل اعندما تؤثر على جسم مجموعة من القوى محصلتها = صفر فإن مقدار  -1

     يساوي ............ .
   ...........................عليه فإن طاقتها الحركية   كانت ما  مثليرة متحركة إلى سرعة سيا  زادت إذا  -2
 :  تر الإجابة الصحيحةخا (   ب) 

  ركة سيارة تحت تأثير قوي ر عن ح عبلما ( F-x )الشكل المقابل يمثل منحني  -1
(  jبوحدة ) الذي بُذل علي السيارة   لالشغيكون متغيرة خلال الحركة ، ومن المنحني  

 :  وي يسا
       25                                 5000   

          15000                                   20000 
                  

رجعي هو : لما وي ستعن المبعده  ة لجسم وتغيربين الطاقة الكامنة التثاقليأفضل خط بياني يمثل العلاقة  -2  

                                                                           
 

      أتي :لما يعلل  -أ                                     
 ؟   الاحتكاك يكون سالباً الناتج عن قوة الشغل  – 1
    
كبر مقارنة بإسقاطها من مكان  على مسمار من مكان مرتفع ينغرز المسمار مسافة أ قطت مطرقةسذا أإ -  2 

 أقل ارتفاعاً؟ 
  
 حل المسألة التالية :     -ب      

لضغط علي  دم اها عائد ، تعمد ق m/s ( 30 )تتحرك علي أرض خشنة بسرعة  kg ( 800 )  سيارة كتلتها
قبل أن تتوقف تماما عن الحركة .  m ( 100 )سافة ستمرت في الحركة لمح فادواسة البنزين أو الكواب 

 حساب :  ب والمطلو 
 . تدائية للسيارة ة الاب الطاقة الحركي  -1 

 سيارة . الشغل المبذول من الأرض علي ال -2 
 ة كة السيار قوة الاحتكاك المعيقة لحر  -3 

ني  االث السؤال   

g = 10 m/S2 

( )mx  

( )NF


 

500 

20  40  

PE PE PE PE 

h h h h 

 السؤال الأول 
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 (  3)  نموذج   - الفترة الأول  -  عشر ثانيالالصف  -  فيزياء اختبار قصير

 

   ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                                
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                                                        :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
 

 ته سرع  ما كانت عليه فهذا يعني أن أربعة أمثالم ما إلى جسإذا زادت طاقة حركة  -1
 

 مثالزادت إلى أربعة أ          ثلينزادت إلى الم        ت للنصفقل           قلت للربع    
            

 
 

 

     أتي :لما يعلل  -أ                                       
 

 

 ؟    الرغم من تعبه ب ق دون أن يحركه لا يبذل ششخص يحاول دفع صندو – 1
                                  

من كرة مماثلة لها   تتوقفأكبر قبل أن  تستطيع أن تقطع مسافة أفقيالكرة المقذوفة بسرعة على مستوى  -2
 قف ؟ل أن تتو ة أقل قبقذفت على نفس المستوى بسرع

  
   ب-   حل المسألة التالية :                                         

  m (4)على مستوى مائل طوله  Kg(0.4)وضع صندوق خشبي كتلته  
 مع المستوى الأفقي فإذا انزلق الصندوق من سكون   30)0(يل بزاوية ويم

 .احسب: كما في الشكل المجاور (B)حتى وصل للنقطة  (A)طة من النق
 ندوق :ناتج عن وزن الصالشغل ال -1

 

 
 : (B)سرعة الصندوق لحظة وصوله للنقطة  -2

 السؤال الأول 

الثاني  السؤال   

g = 10 m/S2 
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 (  4)  نموذج   - الفترة الأول  -  عشر ثانيالالصف  -  فيزياء اختبار قصير

    :  أكمل ما يأتي ) أ (                               
 

     ........ وتكافئ ............. وحدة قياس الشغل هي الجول -1
فإن   30)0(عند لي الخيط بحيث يصنع إزاحة زاوية  N.m/rad (100)2  خيط مطاطي ثابت مرونته -2

 .  .......................الطاقة الكامنة المرنة عند لي الخيط بوحدة الجول تساوي 
 
                                                       :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 

قي أملس  لمؤثرة علي جسم يتحرك علي مستوي أفوة ابل يمثل القالشكل المقا  -1
 (  يساوي ....... .  jم بوحدة ) غل المبذول لإزاحة الجس، فإن الش

 

 200                   400                150             800    

 
 

 

 

 

 

 

 ة الكتلة ل يمثل تغير الطاقة الحركية لمجموعة أجسام مختلفالمقابالشكل إذا كان  --2
 هذه الأجسام بوحدة ن سرعة ، فإ لخطيةارعة س السو متحركة حركة خطية بنف 

 ( m/s )     : تساوي 

   0.125                          4 

   8                               16    
 

 

     : في الحالات التالية   ثماذا يحدأ (                                        
 

 

 ى مثلي ما كانت عليه ؟ المبذول لاستطالة زنبرك عند زيادة استطالة الزنبرك إلالشغل لمقدار  -1

   
  ؟  المستوى المرجعي  إذا وضع الجسم عند لطاقة الوضع التثاقلية  -  2 
 

     ب-   حل المسألة التالية :                                        
 إهمال الاحتكاك مع الهواء (عن سطح الأرض . ) ب m (4)موجودة على غصن ارتفاعه  Kg(0.1)كتلتها ثمرة 

 احسب : 
 الطاقة الكامنة التثاقلية للثمرة وهي معلقة على الغصن : -1
 
 الأرض :مها بداسرعة الثمرة لحظة اصط -2

الأول  السؤال  

الثاني  السؤال   

g = 10 m/S2 

F = 40  

N   

d = 20 m 

60=  

( )JKE  

( )Kgm  

48 

6 

32 
16 

2 4 
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 (  5)  نموذج   - الفترة الأول  -  عشر ثانيالالصف  -  فيزياء اختبار قصير

 ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                               
 

 ( يمثل الشغل المبذول في استطالة الجسم .الاستطالة  –ميل منحنى ) القوة )   (  -1
    حركة الرأسية .لجسم أثناء الالمبذول من وزن ا شغلاللتثاقلية يساوي معكوس مقدار طاقة الوضع ا )   ( -2
                                                       :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 

 ( شغل القوة عندما تكون الزاوية بين اتجاه تأثير القوة واتجاه الحركة )الإزاحة( بالدرجات تساوي  :      يتلاشىينعدم )   -1
 

                  صفر 30                       90                        180 

 

 

 

 

 

 الكامنة التثاقلية لجسم بتغير الشكل المقابل يمثل التغير في الطاقة  -2
 ارتفاعه عن سطح الأرض ) المستوي المرجعي ( ، ومنه يكون وزن الجسم  
    : مساوياً  ( N )بوحدة  

   2                                  20 

   200                               2000    
 

 

 قارن بين كل مما يأتي : أ (                                        
 

الزاوية بين اتجاه القوة واتجاه   وجه المقارنة  
  ) 0 =0 (الحركة 

الزاوية بين اتجاه القوة واتجاه الحركة  
) 0180=  (  

   مقدار الشغل 

 نابض مرن ة المرنة في  الطاقة الكامن ة المرنة في خيط الطاقة الكامن نة وجه المقار

العوامل التي  
 تتوقف عليها  

  

 

       ب-   حل المسألة التالية :                                         

 
 

الأول  السؤال  

الثاني  السؤال   

g = 10 m/S2 

PE(J) 

h 

( m ) 

400 

800 

2 4 
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 (  6)  نموذج   - الفترة الأول  -  عشر ثانيالالصف  -  فيزياء اختبار قصير

 ( أمام كل مما يلي: xأو ) (  √ علامة ) ضع   ) أ (                               
 

 الشغل الناتج عن وزن الجسم عندما يتحرك من موضعه إلي  )   (  -1
 أكبر منه إذا تحرك من نفس الموضع إلي   (b)سطح الأرض علي المسار 

 a )الأرض علي المسار )
   مطاطي مرن تتناسب طردياً مع إزاحته الزاوية عن موضع سكونه الطاقة الكامنة المرنة المختزنة في خيط   )   ( -2

                                                       :  اختر الإجابة الصحيحة (   ب) 
1-  

 
 

 

 

 

 ، فإذا كانت حاوية الماء مثقوبة والماء   ( v )سيارة نقل مياه ) تنكر ( مملوء بالماء ويتحرك بسرعة خطية  -2
 دفق منها أثناء حركة السيارة ، وحافظ السائق علي الحركة بنفس السرعة فإن الطاقة الحركية للسيارة : يت    
               تقل تدريجيا            تزيد تدريجيا               لا تتغير تقل تدريجيا حتى تتلاشي 

 
 

 يأتي : قارن بين كل مما أ (                                        
 

 السالب   الشغل  الشغل الموجب   وجه المقارنة  

ير الشغل على  ثتأ
 ة السرع

 ( تقل  –داد ) تز
 

   

التغير في الطاقة   مقدار وجه المقارنة 
 ( PE ) الكامنة التثاقلية

 مقدار شغل الوزن 
( W ) 

تحرك الجسم  
 رأسياً لأعلى

  

 

 ب-   حل المسألة التالية :  
للقوي المؤثرة علي زنبرك مرن   ( F – x )حني  الشكل المقابل يمثل من

 حساب : ب والاستطالات الحادثة له بتأثير هذه القوي والمطلو 
 

 :ثابت القوة للزنبرك  -أ
 

  cm ( 4 )لإحداث استطالة مقدارها  كالشغل المبذول علي الزنبر  -ب

الأول  السؤال  

الثاني  السؤال   

g = 10 m/S2 

( )NF


 

10 
( )cmx  

20 

30 
40 

1 2 3 4 
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